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Čtvrtý ročník prestižního festivalu Composers Summit Prague, který tradičně OSA
podporuje, přiváží do Prahy největší osobnosti současné filmové a herní hudby. Letos navíc
přichází se zcela mimořádným programem. Hlavní hvězdou akce se stane kanadský
skladatel Christophe Beck, autor ikonické hudby k animované pohádce Frozen (Ledové
království) či trilogii Ant-Man od Marvel Studios. Beck doplní již tak hvězdnou sestavu
skladatelů, mezi nimiž nechybí například jihokorejský tvůrce Jung Jaeil (Squid Game,
Parazit), slavní bratři Harry a Rupert Gregson-Williamsovi nebo Mychael a Jeff Dannovi.

Od 17. do 22. dubna promění Praha svůj kulturní kalendář v oslavu filmové hudby, přičemž
vyvrcholením akce bude benefiční závěrečný koncert. Organizátoři se rozhodli reagovat na
nedávné ničivé požáry v Los Angeles, které zasáhly i samotné účastníky summitu. Celý výtěžek z
koncertu poputuje na pomoc hudebníkům a pracovníkům v oblasti audiovize, kteří přišli o své
domovy.

Mezi hlavní „taháky“ letošního ročníku patří světové premiéry hudebních děl. Harry Gregson-
Williams představí živě skladby z filmu Gladiátor II, který má letos šanci získat oscarovou nominaci.
Fanoušci Netflixu se zase mohou těšit na unikátní koncert věnovaný hudbě k nové sérii
fenomenálního seriálu Squid Game, jenž proběhne pod taktovkou samotného autora Jung Jaeila.

Christophe Beck, který se summitu zúčastní poprvé, patří k nejvýznamnějším skladatelům své
generace. Jeho práce na Frozen přinesla pohádce nezapomenutelný hudební doprovod, včetně
oscarového hitu Let It Go. Kromě animovaných filmů se Beck podílel i na úspěšných projektech z
dílny Marvel Studios (Ant-Man), a jeho hudba zazněla v řadě dalších snímků, jako Mupeti, Free Guy:
Hra na hrdinu nebo kultovní televizní série Buffy, přemožitelka upírů.

"Letošní ročník je nabitý hvězdami a v tomto ohledu se Composers Summit Prague řadí mezi nejlépe
obsazené události filmové a gamingové hudby na světě. Jsme moc rádi, že hlavní hvězdou letos bude
autor hudby k jednomu z nejslavnějších snímků od Walt Disney Frozen (Ledové Království), trilogii
od Marvel Ant-Man a držitel ceny Emmy, mistr Christophe Beck," říká Alexandr Smutný, ředitel
Composers Summitu Prague.

Festival nabídne sérii tří koncertů s doprovodem Českého národního symfonického orchestru:

„Chceme nejen oslavit hudbu, ale také pomoci. Požáry v Los Angeles zasáhly celou komunitu
hudebníků. Například Christophe Beck či Jeff Danna přišli o své domovy, a evakuaci se nevyhnul
ani Harry Gregson-Williams. Rozhodli jsme se proto věnovat výnos ze závěrečného koncertu na
podporu těch, které tato katastrofa těžce postihla,“ vysvětluje Alexandr Smutný.

Composers Summit Prague je více než jen hudební událost. Vytváří kreativní platformu, která
propojuje profesionály v audiovizi, inspiruje nové talenty a otevírá dveře k mezinárodním
spolupracím. Vedle koncertů nabídne akreditovaným účastníkům také workshopy a možnost setkat



se s předními skladateli a hudebními supervizory z globálních společností, jako jsou Netflix, Amazon
nebo Marvel.

Vstupenky na jednotlivé koncerty i akreditace na kompletní program jsou k dispozici online na webu
summitu nebo prostřednictvím Ticketportal.
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